

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-330 शुक्रवार 29 नवम्बर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

## अग्रवाल कॉलेज में नारा लेखन व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता आयोजित

बल्लबगढ़, 28 नवंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हिंदी विभाग द्वारा गुरु नानक जयंती के अवसर पर नारा लेखन एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

देवेन्द्र कुमार गुप्ता, दिनेश कुमार गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सद्योपस्था

से कॉलेज में विद्यार्थियों में नैतिक मूल्यों को बनाए रखने एवं महापुरुषों के आदर्शों के प्रति जागरूक रखने के उद्देश्य से समय-समय पर भारतीय महापुरुषों की जयंती के विशेष अवसर पर इस प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाता है।

इस प्रतियोगिता में अनेक विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक बड़-



चढ़कर भाग लेते हुए अपनी कलात्मक प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

वीरवार को घोषित प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार रहे : नारा लेखन में सौम्या तंवर प्रथम, खुशी द्वितीय एवं मुस्कान तृतीय स्थान पर रही। पोस्टर मेकिंग में टीना प्रथम, रिमांझिम द्वितीय एवं सोनिया तृतीय स्थान पर रही। कार्यक्रम संयोजिका डॉ मधु सिंगला एवं अन्य सहायक प्रवक्ताओं मिस अंजली, आशीष सिंह सभी के प्रयासों से यह प्रतियोगिता सफल रही।



# मेरा फरीदाबाद

## अग्रवाल कॉलेज में हिंदी विभाग द्वारा गुरु नानक जयंती पर प्रतियोगिताओं का आयोजन

नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह  
फरीदाबाद, 29 नवंबर अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में हिंदी विभाग द्वारा 27 नवम्बर 2024 को गुरु नानक जयंती के अवसर पर नारा लेखन एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज गवर्निंग बोर्ड के महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सदस्यता से कॉलेज में विद्यार्थियों में नैतिक मूल्यों को बनाए रखने एवं महापुरुषों के आदर्शों के प्रति जागरूक रखने के उद्देश्य से समय-समय पर भारतीय महापुरुषों की जयंती के विशेष अवसर पर इस प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाता है। इस प्रतियोगिता में अनेक विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक बड़-चड़कर भाग लेते हुए अपनी कलात्मक प्रतिभा का प्रदर्शन



किया।

**28 नवम्बर को घोषित प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार रहे:** नारा लेखन में सौम्या तंवर (बीए प्रथम वर्ष) प्रथमए खुशी (बीए प्रथम वर्ष) द्वितीय एवं मुस्कान (बीए प्रथम वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। पोस्टर मेकिंग में टीना

(एमए हिंदी प्रथम वर्ष) प्रथम, रिम्झिम (बीए प्रथम वर्ष) द्वितीय एवं सोनिया (बीए प्रथम वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। कार्यक्रम संयोजिका डॉ मधु सिंगला एवं अन्य सहायक प्रवक्ताओं मिस अंजलीए श्री आशीष सिंह सभी के प्रयासों से यह प्रतियोगिता सफल रही।



**Breaking News:**

## **FARIDABAD**

**अग्रवाल कॉलेज में हिंदी विभाग द्वारा गुरु नानक जयंती पर प्रतियोगिताओं का आयोजन (Mukhi Deepak Kathuria) [www.bharatdarshannews.com](http://www.bharatdarshannews.com)**



Bharat Darshan Faridabad News, 29 November 2024 : दिनांक 27-11-2024 को अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हिंदी विभाग द्वारा गुरु नानक जयंती के अवसर पर नारा लेखन एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता (अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष, गवर्निंग बॉडी), श्री दिनेश कुमार गुप्ता (अग्रवाल कॉलेज महासचिव गवर्निंग बॉडी) एवं अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से कॉलेज में विद्यार्थियों में नैतिक मूल्यों को बनाए रखने एवं महापुरुषों के आदर्शों के प्रति जागरूक रखने के उद्देश्य से समय-समय पर भारतीय महापुरुषों की जयंती के विशेष अवसर पर इस प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाता है। इस प्रतियोगिता में अनेक विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक बढ-चढकर भाग लेते हुए अपनी कलात्मक प्रतिभा का प्रदर्शन किया। 28-11-24 को घोषित प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार रहे : नारा लेखन में सौम्या तंवर (बी ए प्रथम वर्ष) प्रथम, खुशी (बी ए प्रथम वर्ष) द्वितीय एवं मुस्कान (बी ए प्रथम वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। पोस्टर मेकिंग में टीना (एम ए हिंदी प्रथम वर्ष) प्रथम, रिमझिम (बी ए प्रथम वर्ष) द्वितीय एवं सोनिया (बी ए प्रथम वर्ष) तृतीय स्थान पर रही। कार्यक्रम संयोजिका डॉ मधु सिंगला एवं अन्य सहायक प्रवक्ताओं मिस अंजली, आशीष सिंह सभी के प्रयासों से यह प्रतियोगिता सफल रही।



## पोस्टर मेकिंग में टीना रही प्रथम

फरीदाबाद। अग्रवाल कॉलेज में हिंदी विभाग द्वारा गुरु नानक जयंती पर नारा लेखन और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। नारा लेखन में रवीश्या तंवर और पोस्टर मेकिंग में टीना प्रथम स्थान पर रही। कार्यक्रम में कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता, प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार शामिल हुए। डॉ. संजीव ने कहा कि विद्यार्थियों को जागरूक रखने के उद्देश्य से इस प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाता है।

2

नारा लेखन प्रतियोगिता, फरीदाबाद, सुक्रवार, 29 नवंबर 2024

## गुरु नानक जयंती पर कराई प्रतियोगिता

एनबीटी न्यूज, मल्तमगढ़। अग्रवाल कॉलेज बरलभगढ़ में हिंदी विभाग की ओर से बुधवार को गुरु नानक जयंती के अवसर पर नारा लेखन एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसका परिणाम गुरुवार को घोषित हुआ। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्त ने बताया कि अग्रवाल कॉलेज फरीदाबाद के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्त व महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता के निर्देश अनुरूप, भारतीय महासंघों की जयंती के विशेष अवसर पर इस प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाता है।